Klasé6wka, matematyka A, 31 pazdziernika 2006

Na rozwigzanie wszystkich zadan jest 90 minut

Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem pi-

szacego, jego nr. indeksu oraz nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia i nr. grupy ¢wiczeniowej.

Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréw, telefonow komoérkowych ani innych urzadzen

elektronicznych; jesli ktos ma, musza by¢ schowane i wylaczone!

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywadé sie na twierdzenia,

ktére zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

Wynik np. w postaci 1/88510464+1942 jest réwnie dobry, jak w postaci 9410
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. Rozwiazaé réwnanie:  logs [tg(p + Z)] = 5.

1.1) Zdefiniowaé log, ¢ pamietajac o zalozeniach o ¢ i d.
(1.2) Rozwiazaé réwnanie: log 2£2 + log 252 + log 252 = log V/64.
(1.3) Wykazaé, ze 5log3 < 1+ 2logh < 4log4.
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Zilustrowaé rozwiazanie tego réwnania na okregu x2 +y? =1.

. Poda¢ definicje sinusa dowolnego kata dodatniego. Rozwiazaé nieréwnosé: sint+cost < 1.

Zilustrowaé rozwiazanie tej nieréwnoéci na okregu z2 4+ y? = 1.

. Niech A = (-3,-3), B = (5,-1), C = (1,5). Znalezé érodek okregu opisanego na

tréjkacie ABC' i pole tego trojkata. Wyjasnié, czy tréjkat jest ostrokatny, prostokatny

czy rozwartokatny.
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. (6.1) Niech u = (g) iv= (g) . Znalez¢ wspéhrzedne wektora w = ¢ x V.

Znalez¢ dhugosei ||d]| 1 || V]| wektoréw d i V.

(6.2) Znalezé¢ kosinusy obu katéw, ktére tworza, ptaszczyzny o réwnaniach:
6x +6y+32=151 x4+ 4y + 8z = 13.

(6.3) Niech A= (1,1,1), B=A+3tixWw, C=A+1ixW+i¥xW, D=A+1ivVxW.
Zmnalez¢ pole czworokata ABCD i jego $rodek symetrii, jesli ten czworokat jest

srodkowosymetryczny.

Informacje przerézne (przydatne albo i nie):

sin 3T = 1. sin 3% = —¥2. ¢os 3T — V3 142 = 196, 15% = 225, 16% = 256, 17 = 289,

27 =128, 210 =1024, 2'2 = 4096, 220 = 1048576, 3* =81, 3% = 6561, 3'3 = 1594323.



